
INSTITUTO ELECTORAL DE TAMAULIPAS 
15 CONSEJO DISTRITAL ELECTORAL 
CON CABECERA EN VICTORIA TAM. 

ACTA Nº 11 
SESIÓN PERMANENTE DE LA 

JORNADA ELECTORAL 

LA PRESIDENTA: Buen día, les doy la bienvenida a los representantes de los 
Partidos Políticos, Consejeros Electorales y público que nos acompañan a esta 
Sesión No. 11 Permanente de la Jornada Electoral, convocada para este día 2 de 
junio de 2019, a las 7:30 horas; de conformidad al artículo 273, párrafo 2 de la Ley 
General de Instituciones y Procedimientos Electorales, así como, el artículo 11, 
párrafo 5 del Reglamento de Elecciones del IETAM; por lo que en primer término 
solicito al Secretario realice el pase de lista de asistencia e informe si existe el 
quórum requerido. 

· EL SECRETARIO: Con gusto Consejera Presidenta, me permito hacer el pase de 
lista. 

C. MA. ELENA RODRIGUEZ SALAZAR 
CONSEJERA PRESIDENTA 

C. JUAN MANUEL GARCIA VEGA 
SECRETARIO 

CONSEJERAS Y CONSEJEROS ELECTORALES 

C. SERGIO SANTANA AGUILAR GUERRA 

C. GRISELDA CORDOVA RIOS 

C. GUILLERMO MENCHACA RODRIGUEZ 

C.JENIFER ITZELL ZAMARRIPA GONZALEZ 

c.-------------- 

PRESENTE 

PRESENTE 

PRESENTE 

PRESENTE 

PRESENTE 

PRESENTE 

REPRESENTANTES DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS 

C. CESSIA GONZALEZ GARCIA 
Partido Acción Nacional 

C. MAYRA FIDELA URSINA RAMIREZ 
Partido Revolucionario Institucional 

PRESENTE 

AUSENTE DE MOMENTO 

PRESENTE/AUSENTE 
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Partido de la Revolución Democrática 

C. NORBERTO PEREZ ZAMORA 
Partido del Trabajo 

C. ESMERALDA PEÑA JACOME 
Partido Verde Ecologista de México 

C. PABLO CESAR EFREN GARCIAORTA 
Partido Movimiento Ciudadano 

PRESENTE 

AUSENTE 

AUSENTE DE MOMENTO 

C.GASPAR PEREZ ALEGRIA 
Propietario del Partido Morena. 

PRESENTE 

EL SECRETARIO: Consejera Presidenta, le informo que se encuentran presentes 
5 Consejeros y Consejeras Electorales y 3 representantes hasta este momento, 
por lo tanto se declara la existencia del quórum legal para sesionar válidamente. 

LA PRESIDENTA: Muchas gracias Secretario, una vez verificado el quórum 
requerido, se declara abierta la presente sesión. 

Le solicito al Secretario de lectura al Orden del día, bajo el cual se llevará a cabo 
la presente sesión. 

EL SECRETARIO: Con gusto Consejera Presidenta. 

Orden del día 

l. Lista de asistencia; 

11. Verificación y declaración de existencia de quórum; 

111. Declaración de Instalación de la Sesión Permanente; 

IV. Declaratoria de conclusión de la etapa de preparación de la elección de 
Diputados locales y Declaratoria de inicio de la Jornada Electoral 
correspondiente al Proceso Electoral Ordinario 2018-2019, a cargo de la 
Presidenta; 

V. Mensaje a cargo de los integrantes del 15 Consejo Distrital Electoral, que 
así lo deseen; 
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VI. Mensaje de la Consejera Presidenta e invitación a la ciudadanía para que 
ejerza su derecho al sufragio; 

VII. Informe sobre el desarrollo de la Jornada Electoral (SIJE), primer reporte; 

VIII. Informe sobre el desarrollo de la Jornada Electoral (SIJE), segundo reporte; 

IX. Instruir el procedimiento de la Segunda Verificación de las medidas de 
seguridad de las boletas electorales, documentación electoral; así como del 
líquido indeleble, en casilla, la más cercana al 15 Consejo Distrital Electoral; 

X. Informe al 15 Consejo Distrital Electoral sobre la segunda verificación a las 
medidas de seguridad de las boletas electorales, documentación electoral; 
así como del líquido indeleble; 

XI. Informe sobre el desarrollo de la Jornada Electoral (SIJE), tercer reporte; 

XII. Informe sobre el desarrollo de la Jornada Electoral (SIJE), cuarto reporte; 

XIII. Informe sobre el desarrollo de la Jornada Electoral (SIJE), quinto reporte; 

XIV. Informe de los Resultados Preliminares de la elección de Diputados locales; 

XV. Publicación de resultados preliminares de la elección de Diputados locales; 

XVI. Clausura de la Sesión. 

EL SECRETARIO: Con gusto Consejera Presidenta, esta Secretaría pone a 
consideración de las señoras Consejeras y señores Consejeros electorales, el 
contenido del Orden del Día. 

Por lo que de no haber observaciones me permito someter a votación, 
solicitándoles quienes estén a favor, lo señalen de la forma acostumbrada. 

Doy fe de la aprobación por 5 votos de las señoras Consejeras y señores 
Consejeros electorales presentes, respecto de su contenido, aclarando que el 
texto del mismo formará parte integrante del acta de la presente sesión. 

LA PRESIDENTA: Muchas Gracias Secretario, le voy a pedir sea tan amable de 
llevar a cabo el desahogo del siguiente punto enlistado en el orden del día. 
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EL SECRETARIO: Con gusto Consejera Presidenta. El tercer punto en el orden 
del día, Consejera Presidenta, se refiere a la Declaración de Instalación de la 
Sesión Permanente. 

LA PRESIDENTA: Muchas gracias Secretario. En términos de lo dispuesto por el 
artículo 273, párrafo 2 de la Ley General de Instituciones y Procedimientos 
Electorales, así como del artículo 11, párrafo 5 del Reglamento de Sesiones del 
IETAM, y tomando en consideración que en este momento se inicia la instalación 
de las casillas electorales en este 15 Distrito Electoral, siendo las 7:30 horas de 
este domingo 2 de junio de 2019, se declara instalada esta Sesión Permanente del 
15 Consejo Distrital Electoral con cabecera Victoria, Tamaulipas, para dar 
seguimiento al desarrollo de la Jornada Electoral correspondiente al presente 
Proceso Electoral Ordinario 2018-2019. 

LA PRESIDENTA: Hecho lo anterior, vamos a decretar un muy breve receso en 
esta sesión para dar lugar al momento, que conforme a la Ley, se debe declarar la 
conclusión de la etapa de la preparación de la elección, así como el inicio de la 
etapa de la Jornada Electoral, por lo que de no haber inconveniente reanudaremos 
a las 7:38 horas. 

Estando todos de acuerdo, se decreta el breve receso. 

RECESO 

LA PRESIDENTA: Reanudamos esta Sesión Permanente siendo las 7:38 horas, 
por lo que solicito al Secretario, proceda con el desahogo del siguiente punto del 
orden del día. 

EL SECRETARIO: Con gusto Consejera Presidenta, antes de continuar con el 
siguiente punto orden del día hago constar que se incorpora a los trabajos de la 
presente sesión siendo las 7:55 horas el representante del Partido Movimiento 
Ciudadano Pablo Cesar Efrén García Orta. 

EL SECRETARIO: Con gusto Consejera Presidenta, el cuarto punto del orden del 
día se refiere a la Declaratoria de conclusión de la etapa de la preparación de la 
elección de Diputados locales y declaratoria de inicio de la Jornada Electoral 
correspondiente al Proceso Electoral Ordinario 2018-2019. 
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LA PRESIDENTA: Muchas gracias Secretario. 

Con fundamento en lo dispuesto por los artículos 204 de la Ley Electoral del 
Estado de Tamaulipas y 225 de la Ley General de Instituciones y 
Procedimientos Electorales, siendo las 7:55 horas de este propio día 2 de 
junio, se declara formalmente concluida la etapa de la preparación de la 
elección de Diputados locales de este Proceso Electoral Ordinario 2018- 
2019. 

Asimismo, en términos de lo dispuesto por el artículo 204, párrafo segundo 
de la Ley Electoral del Estado de Tamaulipas y siendo las 8:00 horas de este 
día 2 de junio de 2019, se declara formalmente iniciada la etapa de la jornada 
electoral de este Proceso Electoral Ordinario 2018- 2019. 

Es cuanto. 

LA PRESIDENTA: Continuamos con el siguiente punto del orden del día, 
Secretario. 

EL SECRETARIO: Con gusto Consejera Presidenta, el quinto punto del orden del 
día se refiere al Mensaje a cargo de lo~ integrantes del 15 Consejo Distrital 
Electoral, que así lo deseen. 

LA PRESIDENTA: Gracias Secretario, está a disposición el uso de la voz de los 
compañeros representantes de los partidos políticos y de los Consejeros 
Electorales de este Consejo, con motivo de la Jornada Electoral. 

LA PRESID5NTA; No hmbi~ndo nin9una solicitud de intervención, por favor 

Secretario continúe con el siguiente punto en listado en el orden del día. 

EL SECRETARIO: Con gusto Consejera Presidenta, el sexto punto se refiere al 
mensaje del Consejera Presidenta e invitación a la ciudadanía para que ejerza su 
derecho al sufragio. 

LA PRESIDENTA: Muchas gracias, Secretario. 
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El día de hoy 2 de junio de 2019, se llega al día cumbre del Proceso Electoral 
Ordinario 2018-2019, día en que la ciudadanía tamaulipeca y expresará su 
sufragio en las urnas, desde el día 12 de enero este 15 Consejo Distrito Electoral 
con cabecera en Victoria, Tam., inició con las actividades de preparación, 
desarrollo y vigilancia de conformidad a la legislación electoral local y las 
aplicables de la Ley General, así como del Reglamento de Elecciones del INE. 

Agradezco el empeño y dedicación de mis compañeras y compañeros consejeros 
electorales para llegar hasta este día tan importante para nosotros como órgano 
colegiado. 

Agradezco de igual forma, a los compañeros representantes de los partidos 
políticos y sus candidatos, así como de los candidatos independientes, no solo por 
ser el medio para ejercer al ejercicio del poder público sino también por ser los 
actores importantes en esta celebración democrática. 

Nosotros como Autoridades nos corresponde velar por las condiciones y los 
mecanismos para que la expresión de nuestra ciudadanía se vea materializada 
mediante el sufragio. 

Es por ello que hago una extensa invitación a la ciudadanía de nuestro Distrito 
para que acudan a las urnas con entusiasmo y ejerzan libre y secretamente su 
voto. 

LA PRESIDENTA: Una vez hecho lo anterior, y de no haber inconveniente vamos 
a decretar un receso. Estando todos de acuerdo, se decreta el breve receso, 
siendo las 8:00 horas, para reanudar a las 10:15 horas para dar oportunidad a que 
se avance con la instalación de las casillas. 

RECESO 

LA PRESIDENTA: Muy bien, siendo las 10:15 horas reanudamos esta sesión 
permanente y le solicito al Secretario continuar con el siguiente punto del orden 
del día. 
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EL SECRETARIO: Con gusto Consejera Presidenta, el séptimo punto del Orden 
del día, se refiere al Informe sobre el desarrollo de la Jornada Electoral (SIJE), 
primer reporte con corte a las 10:00 horas. 

LA PRESIDENTA: Gracias Secretario, de conformidad al artículo 316, numeral 1 
del Reglamento de Elecciones del INE, en el que señala que el INE será quien se 
encargue del diseño, instalación y operación del Sistema de Información sobre el 
desarrollo de la Jornada Electoral (SIJE) 2019, cuya finalidad es informar sobre e·1 
desarrollo de la Jornada Electoral, el INE es quien se está haciendo cargo de subir 
la información a través de sus CAE'S y nosotros a través del nuestras claves de 
acceso podremos consultar sobre su avance. Es por ello, que en este momento 
damos el primer reporte sobre la instalación de las casillas e incidencias con corte 
de las 10:00 horas, por favor Secretario de lectura del reporte. 

EL SECRETARIO: Con mucho gusto Consejera Presidenta. El primer reporte lleva 
un avance del 76 %, es decir del total de casillas de 201 se llevan instaladas 154 
casillas de este 15 Distrito; cabe resaltar que este reporte es de acuerdo a tas 
casillas reportadas como ya instaladas, que realizan los CAE'S a través de su 
aplicación en el SIJE. 

LA PRESIDENTA: Gracias, por lo que de no haber inconveniente vamos a 
decretar un receso. Estando todos de acuerdo, se decreta el breve receso, siendo 
las 1 O: 18 horas y reanudaremos a las 11: 15 horas, para dar continuidad al 
Seguimiento del desarrollo de la Jornada Electoral. 

RECESO 

LA PRESIDENTA: Muy bien, siendo las 11 :15 horas reanudamos esta sesión 
permanente y le solicito al Secretario continuar con el siguiente punto del orden 
del día. 

EL SECRETARIO: Con gusto Consejera Presidenta, el octavo punto del Orden 
del día, se refiere al Informe sobre el desarrollo de la Jornada Electoral (SIJE), 
segundo reporte con corte a las 11: 15 horas. 
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LA PRESIDENTA: Gracias, vamos a dar el segundo reporte sobre la instalación de 
las casillas e incidencias, de conformidad a los reportes que ha generado el SIJE, 
con corte de las 11: 15 horas, por favor Secretario de lectura del reporte. 

EL SECRETARIO: Claro que sí, damos el segundo reporte respecto de reporte 
sobre la instalación de las casillas con corte a las 11 :15 horas, se lleva un avance 
del 95 %, es decir del total de casillas de 201 se llevan instaladas 192 casillas de 
este Distrito; cabe resaltar que este reporte es de acuerdo a las casillas reportadas 
como ya instaladas, que realizan los CAE'S a través de su aplicación en el SIJE. 

LA PRESIDENTA: Gracias Secretario, una vez que se ha rendido el reporte 
correspondiente, y al no haber otra intervención, le solicito al Secretario continuar 
con el siguiente punto del orden del día. 

EL SECRETARIO: Con gusto Consejera Presidenta, el noveno punto del Orden 
del día, se refiere a instruir el procedimiento de la Segunda Verificación de las 
medidas de seguridad de las boletas electorales, documentación electoral; así 
como el líquido indeleble en casilla, la más cercana al 15 Consejo Distrital 
Electoral con cabecera en Victoria, Tam. 

LA PRESIDENTA: Gracias Secretario, de conformidad numeral 4.1, inciso c) del 
procedimiento de verificación de las medias de seguridad de las boletas, 
documentación electoral; así como del líquido indeleble a emplearse en la jornada 
electoral de la elección de Diputados del Proceso Electoral Ordinario 2018-2019; 
la Dirección Ejecutiva de Organización y Logística Electoral del IETAM, remitió la 
Circular No. DEOLE/PE18-19/189/2019, en donde hizo del conocimiento la 
segunda muestra aleatoria para la segunda verificación el día de la Jornada 
Electoral. 

En ese sentido, le solicito al Secretario de lectura de la muestra de las casillas, 
que de igual forma fue producto del procedimiento informático que el Oonse]o 
General del IETAM llevó a cabo el día 12 de mayo del presente año. 

EL SECRETARIO: Claro que sí, Consejera Presidenta. Como bien dijo se recibió 
circular No. DEOLE/PE18-19/189_/2019, mediante la cual informa el Listado de 
casillas por distrito para la segunda verificación, susceptibles de verificar, entre los 
cuales para el 15 Distrito, son las siguientes casillas: 
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DISTRITO MUNICIPIO SECCION CASILLA DOMICILIO 
15 VICTORIA VICTORIA 1612 BÁSICA 1 ESCUELA 

PRIMARIA 
LUDIVINA 
BENAVIDES PEI\JA 
CALLE 16 DE 
ABRIL S/N 
COLONIA 
EMILIANO ZAPATA 
CODIGO POSTAL 
87080 VICTORIA, 
TAMAULIPAS 

15VICTORIA VICTORIA 1639 BÁSICA 1 CENTRO PARA EL 
DESARROLLO 
INTEGRAL DE LA 
FAMILIA NUMERO 
1 CALLE 
CARRERA 
TORRES SIN 
NUMERO ENTRE 
SANTANDER 
JIMENEZ y 
TAMPICO. COL. 
BUENA VISTA 
CODIGO POSTAL 
87080 VICTORIA, 
TAMAULIPAS 

15VICTORIA VICTORIA 1649 BÁSICA 1 ESCUELA 
PRIMARIA 
HERMINIO 
GUZMAN 
CASTILLO CALLE 
FRANCISCO 
VILLARREAL SIN 
NUMERO ENTRE 
RAUL GARATE Y 
FIDENCIO TREJO 
FLORES COLONIA 
ALVARO 
OBREGON 
CODIGO POSTAL 
87078 VICTORIA, 
TAMAULIPAS 

15 VICTORIA VICTORIA 1660 BÁSICA 1 ESCUELA 
SECUNDARIA 
GENERAL 
NUMERO 5 
PROFESOR 
JUVENTINO 
PINEDA y 
ORTEGA, CALLE 5 
CEROS 
BOULEVARD JOSE 
LOPEZ PORTILLO. 
SIN NUMERO 
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COLONIA 
GUADALUPE 
MAINERO CODIGO 
87100 VICTORIA, 
TAMAULIPAS 

Es cuanto, Consejera Presidenta. 

LA PRESIDENTA: Gracias, considero que la casilla más cercana para realizar la 
segunda verificación es la 1660 Básica 1, la cual se encuentra ubicada en la 
Escuela Secundaria General Número 5 Profesor Juventino Pineda y Ortega, Calle 
5 ceros Boulevard José López Portillo. Sin número Colonia Guadalupe Mainero 
Código Postal 87100, de este Distrito, está a su consideración el punto. 

De no ser así, propongo al Consejera Jenifer ltzell Zamarripa González y al C. 
Cristian Alejandro Martínez Martínez para que se presenten en la casilla 1660, si 
no hay otra propuesta, solicito al Secretario someta a votación mi propuesta. 

EL SECRETARIO: Con gusto, Consejera Presidenta, se somete a votación la 
propuesta del Consejera Presidenta de que el Consejera C. Jenifer ltzell 
Zamarripa González y al C. Cristian Alejandro Martínez Martínez, personal oficial 
de este Consejo, para que realicen la segunda verificación de las medidas de 
seguridad a las boletas electorales, la documentación electoral y líquido indeleble, 
empleados en esta elección de Diputados del Proceso Electoral Ordinario 2018- 
2019; quienes estén por la afirmativa sírvanse manifestarlo, levantando la mano. 

Consejera Presidenta, le informo que ha sido aprobado por 5 votos a favor. 

LA PRESIDENTA: Gracias Secretario, de igual forma las y los representantes de 
los partidos políticos, que gusten acompañar a los funcionarios, pueden hacerlo, 
solo nos informan quienes irán para asentar en la presente acta. 

LA PRESIDENTA: De no haber ninguna solicitud por parte de los representantes 
de los partidos presentes les solicito a los funcionarios se constituyan en la casilla 
1660, para llevar a cabo la verificación correspondiente, de conformidad al 
procedimiento mencionado. 

LA PRESIDENTA: Ahora bien, por lo que de no haber inconveniente vamos a 
decretar un receso. Estando todos de acuerdo, se decreta el breve receso, siendo 
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las 11 :23 horas y reanudaremos a las 13: 15 horas, para dar tiempo a realizar la 
segunda verificación de las medidas de seguridad. 

RECESO 

LA PRESIDENTA: Siendo las 13:15 horas, se reanuda la sesión permanente, y 
solicito al Secretario proceda con el desahogo del siguiente punto del orden del 
día. 

EL SECRETARIO: Con gusto Consejera Presidenta, el décimo punto del Orden 
del Día, se refiere al Informe al 15 Consejo Distrital Electoral sobre la segunda 
verificación de las medidas de seguridad de las boletas electorales, 
documentación electoral y líquido indeleble empleados en esta elección de 
Diputados, en la presente jornada electoral del Proceso Electoral Ordinario 2018- 
2019. 

LA PRESIDENTA: Gracias Secretario, le cedo el uso de la voz, a la C. Jenifer 
ltzell Zamarripa González, Consejera Electoral de este Consejo, para que nos 
informe sobre la segunda verificación de las medidas de seguridad en la casilla 
1660. 

C. JENIFER ITZELL ZAMARRIPA GONZÁLEZ, CONSEJERA ELECTORAL: Se 
informa que siendo las 11 horas 30 minutos, estando presentes en la casilla 1660 
Básica 1, los CC. Jenifer ltzell Zamarripa González y Cristian Alejandro Martínez 
Martínez funcionarios de este 15 Consejo Distrital Electoral con cabecera en 
Vlotoria, Tarn., Ge identificaron con 16' C. Alin Betzaida Alonso Qáez Presidénta dé 
la Mesa Directiva de Casilla, asimismo, le informamos el motivo de nuestra 
presencia en la Casilla 1660. 

Una vez que la presidenta de la Mesa directiva de casilla, nos permitió realizar la 
segunda verificación de las medidas de seguridad, el resultado fue el siguiente: 
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BOLETAS/ VERIFICACIÓN ·-. - - 

DOCUMENTACIÓN MEDIDAS DE SEGURIDAD 
(Cumple/No 

OBSERVACIONES 
ELEC.TORP.L cumolel 

Casilla 
o Fibras de colores1 CUMPLE VISIBLE A SIMPLE VISTA 
• Número de folio en el talón CUMPLE VISIBLE Y CONSECUTIVO .. Datos de identificación que comprenda CUMPLE PARTE SUPERIOR DE LA BOLETA la entidad federativa, distrito v municipio 

BOLETAS ELECTORALES • Marca de agua forma de entrelazado de CUMPLE SI CUMPLE rombos monocromo 
• Papel seguridad CUMPLE SIN OBSERVACIONES 
• Microtextos CUMPLE VISIBLE CON LUPA 
• Código QR CUMPLE IMPRESO PARTE SUPERIOR DEL ACTA 
• Datos de identificación que comprenda CUMPLE IMPRESOS la entidad federativa, distrito y municipio 

ACTA DE ESCRUTINIO Y • Papel autocopiante CUMPLE POCO VISIBLE EL TEXTO AL 
CÓMPUTO 

TRASPASAR LAS COPIAS 
Q Microtextos CUMPLE VISIBLE CON LUPA ACTA DE 

ESCRUTINIO 
ACTA DE LA JORNADA e Datos de identificación que comprenda CUMPLE IMPRESOS 

ELECTORAL la entidad federativa, distrito v municipio 
Q Papel autocopiante CUMPLE POCO VISIBLE EL TEXTO AL 

TRASPASAR LAS COPIAS ACTA DE 
JORNADA 

• Visible en la piel al momento de su CUMPLE SI COLOR GAFE aollcaclón. 

• Tiempo de secado en la piel no mayor CUMPLE MENOR A 7 SEGUNDOS 
a quince segundos. 

o Marca indeleble de color café marrón. 
o Aplicador que permita que la tinta fluya CUMPLE SI 

LÍQUIDO INDELEBLE adecuadamente desde el depósito 
hasta la punta. 

o Textos en el cuerpo del aplicador del CUMPLE SI líquido indeleble: imagen del logotipo 
del IETAM, "Proceso Electoral 
Ordinario 2018-2019" y "LIQUIDO 
INDELEBLE". 

Hago mención que se hizo la verificación de líquido indeleble a un ciudadano que 
acababa de emitir su voto. Es cuanto Consejera Presidenta. 

LA PRESIDENTA: Muchas gracias, Consejera Jenifer ltzell Zamarripa González, 
por su participación en este procedimiento, ahora bien, le solicito al Secretario 
coadyuve en la elaboración del acta circunstanciada a efecto de que sea remitida 
por la vía más expedita y una copia certificada a la Comisión de Organización 
Electoral del IETAM, a través de la Dirección Ejecutiva de Organización y Logística 
Electoral. 

1 Filamentos de validación, visibles al ojo humano y otros bajo luces especiales. 

12 



INSTITUTO ELECTORAL DE TAMAULIPAS 
15 CONSEJO DISTRITAL ELECTORAL 
CON CABECERA EN VICTORIA TAM. 

LA PRESIDENTA: Una vez hecho lo anterior, por lo que de no haber 
inconveniente vamos a decretar un receso. Estando todos de acuerdo, se decreta 
el breve receso, siendo las 13:17 horas y reanudaremos a las 16:00 horas, para 
dar continuidad al Seguimiento del desarrollo de la Jornada Electoral. 

RECESO 

LA PRESIDENTA: Siendo las 16:00 horas, se reanuda la sesión permanente, por 
lo que le solicito al Secretario continuar con el orden del día. 

EL SECRETARIO: Con gusto Consejera Presidenta, el décimo primer punto del 
Orden del Día, se refiere al Informe sobre el desarrollo de la 'Jornada Electoral 
(SIJE), tercer reporte con corte a las 16:00 horas. 

LA PRESIDENTA: Gracias Secretario, le solicito de lectura al Tercer corte de las 
16:00 horas, sobre el desarrollo de la jornada electoral. 

EL SECRETARIO: Con gusto Consejera Presidenta, el informe se refiere a tercer 
reporte respecto de Número de funcíonarlos, representantes e incidencias, con 
corte a las 16:02 horas, es el siguiente: 

TOTAL DE FUNCIONARIOS 547 
PRESIDENTES -200 
SECRETARIOS 177 

1ER. ESCRUTADOR 121 
2DO. ESCRUTADOR 49 

TOTAL DE REPRESENTANTES 840 
PAN 191 

PRI 173 

PRD 8 

PT 142 
PVEM 125 
PMC 48 

MORENA 152 

TOTAL DE INCIDENTES 2 
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INSTITUTO ELECTORAL DE TAMAULIPAS 
15 CONSEJO DISTRITAL ELECTORAL 
CON CABECERA EN VICTORIA TAM. 

1 SECCION 
1 

1689 C1 
SECCION 1690 C2 

CAUSAS: Algún elector votó sin credencial y/o sin aparecer en la lista nominal o 
listas adicionales. 

Es cuanto Consejera Presidenta. 

LA PRESIDENTA: Por lo anterior, y de no haber inconveniente vamos a decretar 
un receso. Estando todos de acuerdo, se decreta el breve receso, siendo- las 
16:02 horas y reanudaremos a las 18:00 horas, a efecto de emitir el cuarto reporte 
del SIJE, respecto del Cierre de la Votación e incidencias. 

RECESO 

LA PRESIDENTA: Buenas tardes, siendo las 18:00 horas, y una vez que ha 
transcurrido el tiempo para llevar a cabo esta Jornada Electoral, sin contratiempos, 
agradezco a la ciudadanía del Distrito 15, por su participación activa en esta gran 
fiesta democrática, en ese sentido, le solicito al Secretario continúe con el 
desahogo del siguiente punto del orden del día. 

EL SECRETARIO: Gracias Consejera Presidenta, el décimo segundo punto en el 
orden del día, se refiere al Informe sobre el desarrollo de la Jornada 'Electoral 
(SIJE), cuarto reporte con corte de las 18:00 horas, sobre el Cierre de la Votación 
e incidencias. 

LA PRESIDENTA: Gracias Secretario, le solicito de lectura al Cuarto reporte con 
corte de las 18:03 horas, sobre sobre el Cierre de la Votación e incidencias. 

EL SECRETARIO: Con gusto Consejera Presidenta, el informe se refiere al cuarto 
reporte respecto del cierre de la votación e incidencias; el cual arroja hasta el 
momento las mismas dos incidencias referidas en el reporte anterior. 

Es cuanto Consejera Presidenta. 
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INSTITUTO ELECTORAL DE TAMAULIPAS 
15 CONSEJO DISTRITAL ELECTORAL 
CON CABECERA EN VICTORIA TAM. 

LA PRESIDENTA: Gracias Secretario, bien hecho lo anterior, vamos a estar 
permanentes en las instalaciones de este 15 Consejo Distrital Electoral, a efecto 
de recibir los paquetes electorales de conformidad a la clausura de las casillas, 
cabe hacer mención que a las 20:00 horas, se deberá emitir el quinto y último 
reporte del SIJE, por lo que si sucede primero, vamos a emitir ese reporte. 

En ese sentido, se les invita en este momento a trasladarnos a la Bodega Electoral 
de este Consejo Distrital, a efecto de constatar que la misma se encuentra vacía. 

EL SECRETARIO: El suscrito Secretario, hago constar en presencia de los 
representantes de los Partidos del Trabajo y Morena, los e.e. Norberto Pérez 
Zamora y" Gaspar Pérez Alegría respectivamente, que siendo las 18:06 horas se 
constata que el interior de la bodega electoral se encuentra vacía. 

LA PRESIDENTA: Muchas gracias a todos; continuamos con el siguiente punto 
del orden del día, Secretario. 

EL SECRETARIO: Con gusto Consejera Presidenta, antes de continuar con el 
siguiente punto orden del día hago constar que se incorpora a los trabajos de la 
presente sesión siendo 'las 18:45 horas el representante del Partido Movimiento 
Ciudadano Pablo Cesar Efrén García Orta. 

EL SECRETARIO: Consejera Presidenta me permito hacer del conocimiento del 
pleno que se incorpora a esta sesión siendo las 19:21 horas la Representante 
suplente por el Partido Revolucionario Institucional C. Mayra Fidela Urbina 
Ramírez en virtud de la solicitud de sustitución de representante de partido 
político realizada ante este consejo y quien rindió protesta por escrito previamente. 

LA PRESIDENTA: a efecto de dar seguimiento de la clausura de las casillas, 
permaneceremos en las instalaciones del Consejo Distrital, para recibir los 
paquetes electorales e ir informando sobre los resultados electorales de cada una 
de las casillas. 

LA PRESIDENTA: Siendo las 19:25 horas, se recibe el primer paquete electoral 
correspondiente a la casilla 1611 Básica 1 por lo que se procederá a dar los 
resultados electorales que contiene el acta de escrutinio y cómputo que se 
encuentra por fuera del paquete electoral, siendo los siguientes: 
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INSTITUTO ELECTORAL DE TAMAULIPAS 
15 CONSEJO DISTRITAL ELECTORAL 
CON CABECERA EN VICTORIA TAM. 

TABLA DE CÓMPUTO PRELIMINAR ~ 
CONSEJO DISTRITAL 15 VICTORIA ~ 

DIPUTADOS 

ACTA ILEGIBLE 
75 18 5 4 3 18 56 8 187 187 

68 22 4 o 2 13 54 10 4 177 177 

107 34 5 5 2 11 78 8 o 250 250 

SIN ACTA 
126 38 2 9 4 29 123 7 o 338 338 

71 21 4 3 1 14 55 7 o 176 176 

170 34 3 12 4 8 68 299 299 

75 17 3 1 4 8 64 10 o 182 182 

70 24 3 1 3 15 49 9 o 174 174 

140 29 5 12 6 14 92 12 o 310 310 

129 31 4 6 4 20 90 9 o 293 293 

147 27 5 6 3 10 68 10 1 277 277 

146 38 4 8 5 13 86 14 1 315 315 

ACTA ILEGIBLE 

120 14 4 o 3 4 64 9 1 219 219 

118 24 2 3 7 12 71 18 o 255 255 

132 35 2 8 2 12 57 6 o 254 254 

116 24 3 6 4 8 62 6 o 229 229 

100 27 4 7 6 10 63 13 230 230 

110 19 3 5 3 16 63 9 228 228 

81 29 3 3 4 14 71 4 o 209 209 

30 3 3 4 9 68 16 1 264 264 

30 4 5 5 16 87 10 1 301 301 

20 o 8 5 6 65 7 o 275 275 

SIN ACTA 
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INSTITUTO ELECTORAL DE TAMAULIPAS 
15 CONSEJO DISTRITAL ELECTORAL 
CON CABECERA EN VICTORIA TAM. 

140 1 29 1 1 
1 

3 
1 

4 
1 

5 
1 

47 
1 

9 
1 

o 
1 

238 
1 

238 

ACTA ILEGIBLE 
127 20 3 4 o 10 85 5 o 254 254 

132 25 3 4 3 19 71 5 1 263 263 

92 32 4 5 4 19 75 5 1 237 237 

162 26 2 3 2 15 56 7 o 273 273 

130 24 1 7 2 16 52 8 240 240 

100 21 2 11 2 12 55 10 213 213 

88 20 1 3 6 9 60 9 196 196 

117 28 4 3 4 16 106 10 1 289 289 

100 32 3 4 4 9 65 7 o 224 224 

87 36 5 8 7 11 40 9 203 203 

118 30 8 11 8 13 81 5 o 274 274 

109 30 9 4 4 13 67 9 o 245 245 

103 37 4 1 7 15 113 5 2 287 287 

159 30 6 4 7 11 68 17 o 296 302 

ACTA ILEGIBLE 

80 20 4 7 8 6 58 7 190 190 

107 20 2 3 1 13 72 12 o 230 230 

118 44 6 1 3 10 62 7 o 251 251 

77 21 1 5 6 9 57 11 o 187 187 

100 18 3 2 2 9 69 7 o 210 210 

169 16 3 4 5 76 7 269 269 

86 16 1 o 9 12 51 12 1 188 188 

187 22 2 8 4 5 61 14 1 304 304 

164 34 2 1 7 16 55 13 4 296 296 

161 21 4 3 2 7 73 17 o 288 288 

158 27 5 5 4 11 68 8 1 287 287 

142 28 3 4 1 22 66 3 2 271 271 

93 14 3 2 7 7 34 12 172 172 

157 37 4 5 5 9 70 9 1 297 297 
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INSTITUTO ELECTORAL DE TAMAULIPAS 
15 CONSEJO DISTRIT AL ELECTORAL 
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154 24 2 

142 26 4 

103 20 1 

~~~~~~~~~t9A~1r~'Z;~~;.':,;f: 160 60 s 
r~;~~:_.;; . ., "· .· ; ~~J(s~~;':Ft( 94 31 2 

196 19 1 

129 17 5 

133 22 3 

110 29 3 

173 23 7 

150 20 1 

122 23 3 

151 26 3 

151 24 3 

7 3 18 

5 2 14 

4 2 8 

3 3 4 

5 5 15 

5 1 11 

2 1 10 

10 3 21 

9 3 9 

10 4 19 

4 6 16 

9 2 13 

6 4 28 

5 5 18 

13 5 15 

6 2 9 

5 4 9 

9 1 12 

7 8 11 

6 5 19 

4 7 26 

1 3 17 

3 4 15 

8 1 16 

4 3 13 

8 7 9 

15 3 14 

2 2 14 

3 2 10 

5 4 13 

5 6 17 

8 5 11 

71 

64 

54 

69 

80 

37 

76 

77 

74 

73 

71 
58 

74 

57 

68 

84 

75 

75 

79 

80 

77 

89 

7 2 288 288 

14 o 271 271 

9 201 201 

10 3 239 239 

7 2 260 260 

6 1 198 198 

8 o 228 228 

6 o 287 287 

17 1 259 259 

18 1 354 354 

8 2 234 234 
10 o 238 238 

11 o 355 355 

10 o 349 349 

5 o 249 249 

9 1 213 213 

10 o 240 240 

4 1 247 247 

9 1 284 284 

9 o 329 329 

14 o 323 323 

11 4 316 316 

2 o 252 252 

11 o 309 309 

6 1 246 246 

6 o 272 272 

10 1 260 260 

12 o 308 308 

7 o 272 272 

6 2 258 258 

11 2 298 298 

18 3 312 312 
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INSTITUTO ELECTORAL DE TAMAULIPAS 
15 CONSEJO DISTRITAL ELECTORAL 
CON CABECERA EN VICTORIA TAM. 

159 29 3 6 6 8 83 19 313 313 

140 33 5 7 5 7 63 7 1 268 268 

173 19 6 9 4 14 69 15 1 310 310 

148 16 2 3 5 12 58 10 o 254 254 

84 24 7 4 1 11 82 12 o 225 225 

148 39 5 6 3 21 77 7 o 306 306 

84 29 5 5 5 9 60 9 o 206 206 

139 34 4 7 3 20 98 14 o 319 319 

121 31 9 7 6 24 89 10 o 297 297 

SIN ACTA 

119 28 1 7 5 9 73 7 o 249 249 

117 35 1 2 4 12 92 13 o 276 276 

112 40 .4 8 5 15 94 9 o 287 287 

SIN ACTA 

119 28 7 7 3 17 93 14 o 288 288 

110 39 3 8 6 17 67 8 o 258 258 

117 33 8 5 3 22 76 3 2 269 269 

116 21 137 

ALTERACIONES EVIDENTES EN EL ACTA 

153 25 8 4 6 9 53 12 o 270 270 

SIN ACTA 

140 40 5 8 2 12 66 16 1 290 290 

106 28 1 9 4 11 90 13 o 262 262 

136 20 4 11 4 s 82 10 1 274 274 

127 26 4 6 2 13 79 7 o 264 264 

109 29 3 3 3 8 69 6 o 230 230 

128 45 2 5 4 17 92 5 o 298 298 

156 42 4 3 6 11 65 15 1 303 303 

147 33 3 6 7 7 74 7 o 284 284 

148 28 5 5 16 82 13 297 297 

139 34 4 8 4 18 73 14 3 297 297 

125 29 8 6 3 14 88 10 2 285 285 
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INSTITUTO ELECTORAL DE TAMAULIPAS 
15 CONSEJO DISTRITAL ELECTORAL 
CON CABECERA EN VICTORIA TAM. 

179 22 7 4 4 16 59 8 299 299 
174 25 7 4 6 13 79 7 o 315 315 

113 39 3 6 8 9 83 2 o 268 263 

89 52 o 4 9 21 77 9 o 261 261 

135 23 o 2 4 12 76 5 o 257 257 

ACTA ILEGIBLE 

145 24 5 6 3 10 66 7 o 266 266 

71 15 4 3 3 17 67 4 o 184 184 

128 21 1 3 1 19 67 8 o 248 248 

·143 29 2 8 2 14 69 5 1 273 273 

119 8 1 3 4 11 44 20 1 211 211 

120 27 2 5 3 14 87 10 1 269 269 

88 18 2 6 1 10 75 6 1 207 207 

131 31 2 6 9 15 54 5 o 255 253 

93 11 5 4 6 17 48 9 o 193 193 

178 40 4 9 5 6 66 6 314 314 

91 24 5 6 1 12 90 7 1 237 237 
..... , 
/f¡ 

~\.;+)~~~lf~~,~}~1
~~;;;_ 

118 45 5 4 7 16 73 15 o 283 283 

"1610'"€-ON!EIGlíJ:A,2 • ' .. ,, ·. 100 23 2 3 2 12 60 14 1 219 217 
~it'.? >:~· · ~ :,_:~~ ... ---~~rtt~-: .. \~~)Lc:.[.~~1{ 
\1:ff: -~~1~~~~1A~-~~~ 8 o o 1 2 o 6 o o 17 17 
:./;":.·.:t·,;;_· 

~1,~~~i~~~I~~}~}~-7-~j::;(;:J 158 34 7 4 6 26 67 10 o 312 312 

ét~:~~i~~~!f~~~~~:?t~;Ph.~ ACTA ILEGIBLE 

ACTA ILEGIBLE 

101 22 4 3 1 12 63 13 o 219 219 

103 19 1 3 5 16 77 5 229 229 

SIN ACTA 

97 25 2 4 2 6 74 10 o 220 220 

181 21 2 2 5 4 63 7 1 206 286 

116 33 3 5 5 16 78 12 1 269 269 

166 28 4 6 3 10 76 16 1 310 310 

SIN ACTA 

133 29 2 4 4 10 67 4 3 256 256 
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INSTITUTO ELECTORAL DE TAMAULIPAS 
15 CONSEJO DISTRITAL ELECTORAL 
CON CABECERA EN VICTORIA TAM. 

42 21 1 3 16 1 84 84 

SIN ACTA 

156 40 2 2 5 16 73 12 306 306 

110 27 1 3 23 5 46 11 2 228 228 

145 45 4 4 3 13 50 6 o 270 270 

116 34 o 6 6 11 85 8 o 266 266 

97 36 4 7 7 9 81 5 2 248 248 

145 31 4 3 3 9 56 18 o 269 269 

121 . 23 · 5 3 5 14 62 10 2 245 245 

113 29 4 6 5 14 64 12 o 247 247 

147 55 4 1 4 13 49 13 1 287 287 

126 28 1 5 4 13 102 6 o 285 285 

ACTA ILEGIBLE 

107 19 2 4 6 9 49 12 1 209 209 

134 30 3 3 9 6 73 8 o 266 266 

121 22 3 4 1 16 85 7 o 250 259 

116 30 3 2 1 10 68 12 o 242 242 

104 23 o 5 3 14 47 8 o 204 204 

115 18 o 7 5 7 73 7 o 232 232 

120 25 1 3 1 13 62 9 o 234 234 

ACTA ILEGIBLE 

98 33 5 6 3 10 111 9 275 275 

133 42 4 5 13 18 62 13 3 293 293 

104 32 3 3 10 20 82 16 o 271 270 

119 18 1 3 4 15 81 9 2 250 252 

96 38 4 2 15 10 64 11 o 240 240 

125 28 3 4 5 4 76 7 o 252 252 

SIN ACTA 

ACTA ILEGIBLE 

118 38 2 3 18 15 72 7 o 273 273 

123 29 2 2 8 21 83 13 o 281 281 
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INSTITUTO ELECTORAL DE TAMAULIPAS 
15 CONSEJO DISTRITAL ELECTORAL 
CON CABECERA EN VICTORIA TAM. 

118 24 3 4 1 10 81 8 o 249 249 

92 7 2 2 7 6 63 8 o 187 187 

ACTA ILEGIBLE 

149 32 3 o 3 9 77 8 1 282 282 

117 32 3 2 5 17 109 8 o 293 293 

90 24 3 5 2 6 71 3 1 205 205 

126 24 o 5 4 14 85 14 2 274 274 

SIN ACTA 
97 34 3 3 7 11 47 7 1 210 210 

SIN ACTA 
128 20 o 5 6 17 70 11 o 257 257 

136 23 2 4 12 4 29 14. o 224 224 

137 21 8 3 2 9 50 9 o 239 239 

90 31 4 o 1 4 27 7 2 166 166 

SIN ACTA 

:t~t!í;~~,1&1:Jtt11;fJB;f; 155 28 4 2 2 11 61 4 o 267 267 

21812 4869 569 849 772 2198 12236 1622 96 44799 45023 

Total 

84 25 1 6 1 9 54 4 2 186 186 

LA PRESIDENTA: Siendo las 01 :26 horas del día 3 de junio, informamos que sean 
han recibido la totalidad de los paquetes electorales correspondiente a este 
Distrito, por lo que se decreta un breve receso, a efecto de revisar los resultados 
preliminares que arroja el sistema informático del Instituto Electoral de 
Tamaulipas, asimismo, los que se plasmaron en el Cuadernillo de Resultados 
Preliminares de la elección para las diputaciones locales, para efecto de emitir el 
Informe correspondiente; asimismo, les solicito a los presentes, trasladarnos a la 
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INSTITUTO ELECTORAL DE TAMAULIPAS 
15 CONSEJO DISTRITAL ELECTORAL 
CON CABECERA EN VICTORIA TAM. 

puerta de la bodega electoral, a efecto de clausurar la misma, mediante fajillas y 
con las firmas de los presentes. 

EL SECRETARIO: Siendo las 01 :41 horas del día 3 de junio del presente año, 
certifico que la bodega electoral se encuentra debidamente sellada. 

LA PRESIDENTA: Gracias, una vez sellada la bodega vaí!los a continuar en los 
lugares respectivos, en ese sentido reanudamos siendo las 3:21 horas, le solicito 
al Secretario se procederá con el siguiente punto del orden del día. 

EL SECRETARIO: Con gusto Consejera Presidenta, el décimo cuarto del Orden 
del Día, se refiere al Informe de los Resultados Preliminares de la elección de 
Diputados locales correspondientes al 15 Consejo Distrital Electoral con cabecera 
en Victoria, Tam. 

LA PRESIDENTA: Gracias, Secretario, siendo las 3:21 horas, procedemos a dar 
los resultados preliminares de la elección de Diputados locales correspondiente al 
tsconsejo Distrital Electoral con cabecera en Victoria, Tam., por lo que me voy a 
permitir dar lectura en voz alta a los mismos: 

RESULTADOS 
PARTIDO POUTIGO 

MAYORIA RELATIVA REPRESENTACIÓN PROPORCIONAL 

PAN 21 812 21896 
PRI 4869 4894 
PRD 569 570 

PVEM 849 855 

PT 772 773 
MOVIMIENTO CIUDADANO 2198 2207 

MORENA 12236 12290 

CANDIDATO NO 96 98 
REGISTRADO 

VOTOS VÁLIDOS 1692 1626 

LA PRESIDENTA: Estos datos son preliminares, por lo que los definitivos se darán· 
a conocer el día 4 de junio de 2019, una vez que se haya verificado la Sesión 
Especial de Cómputo Distrital en este 15 Consejo Distrital Electoral. 

LA PRE61DENTA; Vernce ¡¡¡¡ contlnuar con el orden del día1 solicitándole al 

Secretario de continuidad. 

23 



:A 
-ti8 

IETAM 
L\Stlit.:tOfú:C:ICIW.D!.tl.V,\l,11~ 

INSTITUTO ELECTORAL DE TAMAULIPAS 
15 CONSEJO DISTRITAL ELECTORAL 
CON CABECERA EN VICTORIA TAM. 

EL SECRETARIO: Con gusto Consejera Presidenta, el décimo quinto punto del 
orden del día se refiere a la publicación de los resultados preliminares al exterior 
de la Sede del 15 Consejo Distrital Electoral con cabecera en Victoria, Tam., para 
conocimiento público. 

LA PRESIDENTA: Una vez obtenidos los resultados preliminares le solicito al 
consejero GUILLERMO MENCHACA RODRIGUEZ sea tan amable de colocar el 
cartel con los resultados preliminares al exterior del inmueble. 

LA PRESIDENTA: Hecho lo anterior, le solicito al Secretario continuar con el 
siguiente punto del orden del día. 

---== 

EL SECRETARIO: Gracias Consejera Presidenta, el dlécimo sexto punto del 
orden del día se refiere a la Clausura de la presente sesión. 

LA PRESIDENTA: Antes de continuar, solicito al Secretario levante el Acta 
Circunstanciada con motivo de la presente sesión permanente de la jornada 
electoral, ahora bien, agotados los puntos del orden del día, se clausura la 
presente sesión, siendo· las 3:39 horas de del día 3 de junio de 2019, 
declarándose válidos los actos y acuerdos aquí adoptados. Por su atención 
muchas gracias. 

ASÍ LO APROBARON CON 5 VOTOS A FAVOR DE LAS CONSEJERAS V LOS CONSEJEROS 
ELECTORALES PRESENTES DEL 15 CONSEJO DISTRITAL ELECTORAL CON CABECERA EN VICTORIA 
TAM.; EN SESIÓN No. 14, ORDINARIA, DE FECHA DE 29 DE JUNIO DEL 2019, C. MA. ELENA 
RODRIGUEZ SALAZAR, SERGIO SANTANA AGUILAR GUERRA, GRISELDA CORDOVA RIOS, 
GUILLERMO MENCHACA RODRIGUEZ. Y JENIFER ITZELL ZAMARRIPA GONZALEZ. ANTE LA 
PRESENCIA DE LOS REPRESENTANTES DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS ASISTENTES, POR LO QUE CON 
FUNDAMENTO EN EL ARTÍCULO 112, FRACCIÓN XIV APLICADO DE MANERA ANÁLOGA DE LA LEY 
ELECTORAL DEL ESTADO DE TAMAULIPAS, EN FÉ DE VERDAD Y PARA CONSTANCIA LEGAL FIRMAN 
EL PRESENTE PROVEÍDO LA C. MA. ELENA RODRIGUEZ SALAZAR CONSEJERA PRESIDENTA Y C. ~~~2Zw-~~-c~~~-~--~=~/4~-~ 
é. MA. ELENA RODRIGUEZ SALAZAR . . JUAN MANUEL GA~IA VEG,~ . J 

CONSEJERA PRESIDENTA . ~R TARIO T 
A,._IETAM 

lNJ¡~tORALDETAMAIILiPAs 
<t ~!; -1,-, B,WJ:~'2;'~~/LECTORA! 
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